

特殊时期,“永安行”承诺每车每天消毒2次——

让病毒不“共享” 出行更安全

每天消毒两次,确保单车使用零隐患

疫情期间,市城管部门加强公共自行车管理,要求做到保障群众无隐患安全出行。“永安行”提出“单车共享,病毒杜绝‘共享’”。该公司要求工作人员加强消毒工作,工作人员除了对车辆整体进行消毒外,车把手、刹车、车座、筐篮、按钮这几个重点部位必须“重点关照”。每辆车完工后运营人员会用抹布对车体残留液体进行擦拭。张大鹏说:“因为消毒液具有一定的腐蚀性,如果附在衣服上了会掉色,这个小细节也很重要。”

张大鹏介绍,针对人流量相对密集的站点,尤其是对医院、车站、小区等区

域,“永安行”统一部署消毒防疫,保证每天消毒2次。60多名运维员工每人每天都会消毒清洁30个左右的停放点。“我们要做到使用共享单车出行的人零隐患。”张大鹏说。

继续增加站点,确保覆盖主城区所有小区

此前,因小区封闭管理,一些共享单车被骑到小区内无法拿出放到站点,影响正常使用。为保障复工市民群众的安全便捷绿色出行,“永安行”南通公司要求3月5日90多名员工全部复工到岗,“永安行”还推出系列安全出行、助力复工的惠民举措。

张大鹏介绍,即日起“永安行”推出

“零接触安全出行”公益计划。针对新一代单车、助力车,将对市民群众免费发放“防疫助力卡”,市民群众可以在“永安行”APP上免费购买1张有效期为7天的骑行9折“防疫助力卡”。

下一步,“永安行”在南通将优化和改造车架,还将增加500至800个站点,增加投放5000辆新共享单车,确保覆盖主城区所有小区,让市民出行体验更舒服更轻松。张大鹏也呼吁市民,在使用共享单车时对放在站点外的故障车不要使用;对站点内掀开车座的低电车也不要把车座覆盖上和使用。遇到问题,及时联系客服,“永安行”承诺让市民出行“永远安心”。

本报记者 吴银华 蒋娇娇

线上信访也要件件有回复
如东12309检察服务不打折

“谢谢你们的解答,接下来怎么办我心里就有数了。”昨天,如东一民营企业负责人李先生再次致电如东检察院,对疫情期间检察机关高效回复表示感谢。

5天前,如东12309检察服务中心收到了一封李先生的来信,信中说,企业2018年与他人之间因土地租金纠纷被诉至法院,最终以法院调解告终。但公司总账会计在整理账目的过程中发现,公司已于2015年向对方支付过土地租金,因此拒绝履行调解协议,并希望检察机关对调解书进行监督。检察官石仁杰第一时间电话联系了李先生,告诉他调解书不属于检察机关监督范围,建议他可以依据新证据向法院申请再审。

“虽然在疫情期间按要求窗口暂停来访接待,但我们的信访、救助等各项工作不等、不停,我们受理群众信访的渠道始终畅通。”如东检察院副检察长陆刚介绍说,他们始终严格按照“群众来信件件有回复”的要求,由传统的来信来访“线下”模式转变为线上办理方式,确保信访诉求“一个不落”,办理、回复“不打折扣”。

本报记者 潘帆 石仁杰

本报记者 何家玉

100多吨黑塌菜滞销 急盼市民伸援手

本报讯 (记者龚丹)受疫情影响,如皋市平园池村160亩黑塌菜面临滞销,从泰州兴化来通的土地承包户孙宝中一家遭受重创。昨日,如皋市平园池村负责人向本报求助,希望已经复工的企业、饭店、商超以及社会好心人士能够伸出援手。

今年春节前,孙宝中种植的黑塌菜全面丰收,按照原计划,这些菜将被销往上海、南京、苏州、无锡等周边大中城市。孙宝中表示,往年,如皋的黑塌菜几乎供不应求,他们一家对这160亩菜充满期望。

然而,疫情突然而至,春节期间,160亩田里的100多吨黑塌菜全部滞销,“这两天,靠着平园池村社区工作人员、爱心企业、个人的鼎力相助,卖出了1万多斤菜,但这和田里的100多吨黑塌菜对比起来只是冰山一角。”孙宝中说。

更令人担忧的是,黑塌菜生长周期一般为4个月左右,成熟期也仅有2个月不到,随着气温升高,眼看最多还有一个星期左右的时间黑塌菜就会到达开花期,只要一开花,黑塌菜的口感



图为滞销在田里的黑塌菜。 刘炜建摄

一帮这家农户。

记者了解到,有意愿购买的企业、个人可以与刘炜建联系,手机号码13901475623;也可与平园池村社区工作人员刘鹏程联系,手机号码13739155986。

市区光明新村南门隔离护栏形同虚设
居民亟盼堵住管理漏洞

昨日上午,家住市区光明新村的多位市民,向南通报业传媒集团防控新冠肺炎疫情“曝光台”反映,位于该新村南门的隔离护栏形同虚设,当地居民可以任意跨栏出入,存在管理疏漏。接到市民反映的问题后,本报记者赶到现场进行走访。

记者来到紧邻虹桥路的光明新村南门隔离护栏,整个隔离带由白色铁栏杆和黄色塑料隔离栏组成,两侧堆放着一些蛇皮袋,还有砍伐下来的一些树枝;隔离带栏杆高度目测一米左右,根本起不到阻隔效果,采访过程中,就有路人嬉笑着跨栏而过。

“在光明新村内,还有不少小店的店主和居民不把戴口罩当一回事儿。”采访现场,当地居民陈先生叹着气向记者抱怨,“重要的事说三遍。可是,还是有人不听。”

记者随后在光明新村溜达了一圈,证实陈先生所言不虚。路边杂货铺、小超市、水果店、蔬菜摊里,个别经营人员不戴口罩的现象,并不鲜见;至于居民不戴口罩在新村内走动的现象,同样如陈先生所说,不时就可见到。

“光明新村内外地租户占比很大,数量很多,平时管理难度就不小。”当地几位居民告诉记者,“防疫形势依然严峻,我们希望有关方面做事严肃认真点儿,快快堵住种种漏洞。”

本报记者 周朝晖

企业复工后,如皋市纪委监委督察组已对500多家企业的防疫工作进行了明查暗访,发现问题437个,提出整改建议159条——

督查企业疫情防控 保障措施落实到位

复工,成千上万名员工陆续返工给全市疫情防控工作带来新的压力。如皋市纪委监委及时调整督查思路,一方面加强对企业疫情防控措施落实情况的监督检查,另一方面督促职能部门及镇区党委政府落实科级干部及公职人员结对帮扶企业等制度,帮助企业解决复工复产过程中遇到的实际困难。

督查组根据复工企业的行业特点,聚焦企业复工申请、防疫物资准备、进出口值守登记测温、后勤消毒保障、企业宣氛围、员工疫情防控培训、复工复产底数摸排等情况开展明查暗访,监督推动企业疫情防控主体责任落实,坚决防止因复工复产导致疫情发生。

2月10日起,如皋市工业企业陆续

“牧野机械、天龙畜产品两家企业操作耳温计不规范,不能准确测量体温。江苏思博特纺织科技有限公司门口无防疫宣传,1名徐州籍员工、4名河南籍员工春节返后未按要求落实隔离措施……”截至目前,如皋市纪委监委督察组已对辖区内已复工的500多家企业防疫工作落实情况进行了明查暗访,发现问题437个,提出整改建议159条,已经全部落实整改到位。

针对企业提出的口罩、测温器、消毒液等防疫物资紧缺以及采购、送货车通行受阻等问题,如皋市纪委监委协调公安、卫健、市场监管等部门加大防疫物资供应组织力度,为复工企业外出车辆

开具通行证,为随车人员开具健康状况证明,帮助企业打通物流通道。优先支持防疫物资生产企业复工复产,协调保障如皋市重点企业恒康梦百合家居企业在春节期间加班加点,累计为湖北省疾控部门和相关医院提供床垫5910张、枕头140件,为重点疫区疫情防控工作作出了如皋贡献。

“打仗就是打后勤,强大的经济实力是我们打赢疫情防控阻击战的坚强保障。我们督查复工企业疫情防控,既要保证力度,保障防控措施落实到位,又要体现温度,帮助企业纾解困难,做到疫情防控和复工复产两不误。”如皋市纪委监委负责人向笔者这样强调。·陈晓辉·

2月9日,通州区纪委监委的56名机关党员干部有序前往兴仁镇,协助乡镇指导督促企业压实防疫主体责任,保障辖区企业的复工复产。

在南通虹波机械有限公司,纪检监察干部(左一)详细了解企业负责人情况,并向企业负责人介绍复工流程。 通纪宣摄

海门市纪委监委,派出一支由10名“尖兵”组成的先锋队,对口支援疫情防控任务较重的三厂工业园区——

奋战在防疫一线的纪检人

“张海波、俞振炎,24小时昼夜值班。兄弟们辛苦了,天气降温,望多保重!”2月13日晚,海门市纪委监委“防疫阻击战监督推进”微信群群聊出了这样一条消息。随即,群里的消息就“叮叮叮”响个不停。“注意保暖,保重身体!”“明晚气温零下,要穿军大衣!”领导、同事们关心的消息一个接一个弹出来,群里涌动着一股股暖流。

2月7日,海门市纪委监委根据疫情防控形势需要,派出一支由10名“尖兵”组成的先锋队下沉区镇一线,对口支援疫情防控任务较重的三厂工业园区。

“疫情就是战情,社区就是战场。组织把我派到这里来,我就要像一颗钉子一样钉在这里!”10名“尖兵”中的老大哥张季刚掷地有声地说道。张季刚是一名军转干部,在接到任务的第一天起,他就一头扎到了三厂工业园区疫情最重的防控点,成为了一名社区疫情防控“子弟兵”。因为曾在部队多年从事政治工作,他便主动承担起了封闭时期对社区管理存在抵触情绪、不服从指挥群众的思想疏导工作。不管一些人如何发脾气,他每次总是能把话说到对方心坎里,帮助

他们打开心结。曹冬华是10名“尖兵”中的“多面手”,自2月7日以来,他没有休息过一天,哪里有需要,哪里就有他的身影。卡口前站岗有他,帮群众办理临时通行证有他,上门宣传疫情防控知识有他,参与区镇督查依然有他。一位社区居民这样打趣道:“小伙子,怎么哪儿都有你,别以为换个‘马甲’,我就不认识你了。”善意调侃的语言之下,是群众对他工作的充分认同和肯定。

参与社区疫情防控工作以来,先锋队年轻干部鲍小虎连续高负荷工作,胃疼得厉害,但他愣是咬牙强忍。带队领导觉察到异样后,决定让他休息。“没事,我只是受凉了,忍一忍就好了。现在任务这么重,我不能掉链子!”鲍小虎执意不肯。先锋队其他同志也过来劝说,让他回家休息。可是,没想到鲍小虎仅仅在车里躺了一会儿,又毅然返回了工作岗位,一直坚持到晚上换班,他才返回自己的家。

海门市纪委监委10名尖兵,深入小区开展疫情防控工作。在这场不见硝烟的战斗中,诠释着纪检人的责任与担当。·海纪宣·

战疫情 保家园

“迎着风,向前冲。战疫情,保家园。”面对这场突如其来的“战役”,连日来,海安市老坝港滨海新区广大党员干部把疫情防控作为践行初心使命的大战场、大考场,冲锋在前,坚守一线,全力以赴打好疫情防控阻击战。

排查无死角,一个不漏过

老坝港滨海新区地处如东、海安、东台三县(市)交界,人口流动大,摸排难度可想而知。

如何做到武汉返乡人员摸排无死角、无遗漏?老坝港滨海新区党工委充分发挥网格化管理的优势,组织全区网格员深入村组小区、经营场所等区域开展全覆盖、地毯式摸排,统计掌握从湖北返乡人员106人并组织居家隔离。在此基础上,加强宣传引导,集中存放农家宴炉具95台,对113家的红白喜事进行劝阻。同时参照各村人口基数,即时拨付疫情防控资金,保障资金专款专用,增强疫情防控能力。

隔离不隔情,一个不能少

“感谢领导给我们送来慰问,我们坚决服从安排,配合隔离,保护自己和他人不受疫病侵扰……”1月31日,正在居家隔离观察的五虎村村民顾祥英给村党支部书记王美群发来短信,感谢村里对隔离家庭的关爱。

五虎村外出务工人员较多,此次村里共有7人居家隔离观察。“隔离”不“隔情”,正月初二以来,王美群每天到隔离村民家中,送上口罩、消毒液等物资。每到一户家中,他都会详细询问村民的身体情况。考虑到这些家庭节后生活物资不多,又为他们集中采购了生活必需品。1月30日,五虎村一位从武汉归来的四岁小孩开始发热。接到电话后,王美群立即联系120送往市人民医院进行诊断,确诊为普通感冒发热后,王美群这才放心离开。

督查全覆盖,一点不马虎

“实施临时管控的道路必须严格做好人员值守。”1月31日,老坝港滨海新区纪工委书记郭龙在督查时强调,“顾陶村与邻县交界共有10个路口,目前邻县已确诊2例,因此必须更加谨慎,确保每个环节都要精细,一点都不能马虎。”

疫情发生以来,郭龙带领纪工委全体人员每日进行督查,从值班值守到人员防护,从口罩药品储备到宣传公告张贴,从酒店浴室关停到企业责任落实,所有工作从严从实督查,形成闭环管理。与此同时,对发现的问题及时沟通、当日整改,有力促进疫情防控工作落地见效。截至目前,发现问题36个,现场督促整改到位32个,提出督查建议18条,提醒谈话4人次。

关键时刻见精神,危难关头有担当。大“疫”当前,广大党员干部众志成城、迎难而上,为打赢疫情防控这场硬仗提供了坚强的组织保障。·姜海军 卢慧·



专栏编辑:朱购涓

投稿邮箱:fytg@ntlz.gov.cn

